



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц при строительстве здания Конгресс-холла**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По предварительным данным, в период 2018-2019 годов должностные лица ОГКУ «Челябобливестстрой», выполнявшего функции технического заказчика, необоснованно произвели оплату работ, произведенных с технологическими нарушениями при строительстве здания Конгресс-холла, причинив ущерб бюджету на сумму более 7 млн рублей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459545>